
Konec dober,
vse dobro

(sh) Tradicionalni VIII. teden upokojencev v Šiški je po svoji pestri vsebini dokazal kvaliteto organi-
zacijskih sposobnosti društev, ki so za starejiega občana-upokojenca pripravila zanimiva program-
ska izhodiiča.

Pod pokroviteljstvom občinskega sveta zveze sindikatov v Šiški so se ves teden od 15. do 22. sep-
tembra vrstila prizadevanja, da bi upokojenci čutili utrip sedanjega trenutka in v njem zaradi lastnih
interesov tudi aktivno sodelovali. Uveljavljeno je bilo osnovno načelo, naj se pogoji življenja in dela
urejajo samo skupaj z njimi in ne brez ali mimo njih.

Ob okrogli mizi o širši problematiki upokojencev v
šiški so v široki, zavzeti razpravi posebej poudarjali
tiste tegobe, ki peste zaradi socialnega položaja
predvsem upokojenca. Ugotovitev, da v celotnem
delegatskem in samoupravnem sistemu aktivno so-
deluje preko 1.400 upokojencev, govori o tem, kako
se upokojenci še vedno kot občani žavedajo skupnih
naporov za razreševanje tekočih družbenih vpra-
šanj in problemov. Ničesar izven sistema ne priča-
kujejo, želijo pa vendarle, da se družbene norme in
obveznosti iz minulega dela spoštujejo povsod.

Ocena aktivnosti v tednu upokojencev je poudar-
jala skrb društev za svoje ostarele in bolehne člane,
saj v teh dneh niso ostali brez tople besede in tovari-
škega obiska. Organizirani pikniki in množičnost
izletov po domovini so pokazali interes upokojenca
do razvedrila. športna tekmovanja v prelepem zele-
nem gaju v Vižmarjah, kegljanje v športnih prostorih
društva v Medvodah, kolesarjenje okoli Liubljane,
pohod na Šmarno goro in še kaj so dali bogato vse-
bino tednu upokojencev. Posebenizletvžirovnico, z
ogledom rojstnih krajev naših pomembnih kulturnih
ustvarjalcev pod Stolom, je kljub slabemu vremenu
vsestransko uspel. Tovariško srečanje z lepim en-
kratnim kulturnim programom, ki so ga pripravili
učenci osnovnih šol Ivan Novak-Očka, Alojz Kebe in
Stane Kosec, v organizaciji Zveze kulturnih organi-
zacij Šiške, je raz^edril čeprav skromno število upo-
kojencev in gostov.

Razstave ročnih del v Medvodah, Šentvidu in
domu starejših občanov so dokazale, kako velike
možnosti so še pri naših starejših občanih za ustvar-
jalno delo. Izrečene in napisane pohvale le dokazu-
jejo interes tudi mladih za ročne spretnosti in ohra-
njanje lepe navade naših žena — upokojenk.

Z velikim navdušenjem so na okrogli mizi sprejeli
predstavitev pisnih nalog učencev iz osnovnih šol.
Vsebinsko zelo zanimivi spisi in risbe so negirali mi-
selnost, da naši mladi ničesar ne čutijo do starejšega
občana. Prav zato so tudi najboljši spisi oziroma njih
avtorji prejeli knjižne nagrade.

Razprave na okrogli mizi, ki jo je vodil predsednik
občinskega sindikalnega sveta Maks Cebek, pa so
ponovno poudarjale vse tiste tegobe, zaradi katerih
dostikrat po nepotrebnem trpijo upokojenci, ki so v
svojih ustvarjalnih letih spoštovali samoupravno
sprejete dogovore, danes pa se jih žal nekateri izo-
gibajo. Gradnja stanovanjskega bloka za upoko-
jence je primer, kako v tem času stabilizacije ne bi
smeli delati. Odmiki rokov za vselitev pričakovalcev
stanovanj, odprava drobnih napak gradbene in obrt-
niške ekipe, vprašanja opremljenosti: da ali ne,
tolmačenja za uporabo pravilnikov solidarnosti z
obvezno participacijo, so ob sicer lepem tednu upo
kojencev zagrenili marsikaterega upokojenca. Če-
prav se je predsednica skupščine Anka Tominšek
vsestransko zavzela za pospešitev gradnje in razre-
šitev odprtih vprašanj soudeležbe pričakovalcev
stanovanj, žal tudi njena intervencija pri najbolj od-
govornih ni uspela. Prav zato je ostra razprava za-
htevala akcijo vseh odgovornih in pojasnil, ki bi za-
dovoljila razpravljalce in vnesla žarek upanja, da bo
jutri drugače. Žal na okrogli mizi ni bilo tistih, od kate-
rih je pričakovati rešitev.

Zveza društev upokojencev se je od pričetka
gradnje stanovanjskega bloka vsestransko zavze-
mala za tolmačenja statusa in namembnost takega
objekta. Tolmačila je svoja stališča vsem za stano-
vanjsko gospodarstvo odgovornim dejavnikom.
Mnenj, ki so družbeno sprejemljiva, pa pri strokovnih
institucijah niso hoteli obravnavati. Družbenoeko-
nomski in sociaini položaj upokojenca naj bo enak
položaju delavca v združenem delu, so posebej
poudarjali delegati društev upokojencev v razpravi.
In prav je tako. Pravice, dogovorjene iz tekočega in
minulega dela, ne morejo biti odtujene.

Občinski sindikalni svet, katerega kolektivni člani
so tudi upokojenci, se bo v bodoče bolj zavzemal za
sprotno reševanje vprašanj upokojencev, zato je
tudi sprejel obveznost, da bo vsakoletni pokrovitelj
tedna upokojencev. To obvestilo je zagrete razprav-
Ijalce ponovno spravilo v dobro volio.


